

**Javaslat**  
**a Sajó-Rima Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulásból**  
**történő kilépésre**

**Ó z d, 2020. szeptember 30.**

**Előterjesztő: Alpolgármester**

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Ózd Város Önkormányzata 2013. évben alapító tagként vett részt a Sajó-Rima Korlátolt Felelősségű Európai Csoportosulásban. A Csoportosulás 2015. évtől Sajó-Rima Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás (a továbbiakban: Társulás) néven működik. A Társulás tagjai: Ózd, Putnok, valamint a szlovákiai Rimaszombat és Tornaľja települések önkormányzatai.

A Társulás általános célja, hogy határ menti együttműködés keretében az Európai Unió és/vagy a két érintett tagállam pénzügyi forrásainak bevonásával megerősítse a gazdasági és társadalmi kohéziót a Társulás tagjai között. A Társulás elsődleges feladata, hogy az Európai Unió által nyújtott társfinanszírozásban, területi együttműködésben létrejövő programokat, projekteket valósítson meg.

Ózd Város Önkormányzata részéről a Társulásban történő részvétel minimális, lényegében a tagdíj megfizetésére korlátozódik. Ózd Város Önkormányzata a Társulásban 2015. évtől kezdődően fizet minden évben tagdíjat, melynek mértéke 2019-ben 1000 euro volt.

A Társulás legutóbb 2016. októberében nyújtott be pályázatot az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország együttműködési program megvalósítása érdekében *Közintézmények és határtérségben élők határon átnyúló együttműködésének javítása* pályázati célra. A pályázat forráshiányra hivatkozással elutasításra került.

A Társulás Alapszabálya V. cikkely 9. pontja értelmében a tag tárgyév január 1. napjával léphet ki a Társulásból azzal, hogy a vezető szerve által a kilépésről hozott határozatot a tárgyévet megelőző év szeptember 30. napjáig írásban kell eljuttatnia a Társulás Elnök-igazgatójához. A kilépés további feltétele, hogy a tag a Társulással szemben fennálló tartozásait, így különösen tagdíjhátralékát a kilépésről szóló határozat Elnök-igazgató általi kézhezvételét követő 15 napon belül maradéktalanul rendezze.

Ózd Város Önkormányzatának a Társulással szemben fennálló tartozása nincs.

Fentiekre tekintettel javaslom, hogy a Képviselő-testület döntsön a Társulásból történő kilépésről.

## **Határozati javaslat**

### **Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2020. (IX.30.) határozata a Sajó-Rima Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulásból történő kilépésről**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Ózd Város Önkormányzata 2021. január 1. napjától kilép a Sajó-Rima Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulásból. Felkéri a Polgármestert a kilépési szándék Egyesület elnökével történő írásbeli közlésére.

**Felelős:**           döntés közléséért: Polgármester

**Határidő:**       döntést követően azonnal